Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения» 
Вариант 1
А.1 Решите уравнение 
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А 2. Сумма дробей   
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А 3. Значение функции 
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А 4. Решите уравнение 
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     А5.   Решите уравнение  
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А 6.   Моторная лодка курсирует между двумя пристанями, расстояние между которыми  по реке равно 4 км. На путь по течению у неё уходит на 3 минуты меньше, чем на  путь против течения. Чему равна скорость течения реки, если известно, что скорость  лодки стоячей воде 18 км/ч?      
   Пусть 
[image: image6.wmf]x

 км/ч – скорость течения реки. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

        1)
[image: image7.wmf];
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В1. (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он  единственный  
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В2.  (2)   Составьте уравнение для решения задачи:   Числитель дроби на 3 больше знаменателя. Если эту дробь сложить с обратной ей   дробью, то получится 
[image: image12.wmf]10

29

. Найдите исходную дробь.

В3.  (6)  Решите задачу: 

              Из пунктов А и В, расстояние между которыми 34 км, выехали одновременно  навстречу друг другу два мотоциклиста. Мотоциклист, выехавший из А, ехал со  скоростью, на 8 км/ч большей скорости другого мотоциклиста, и сделал в пути   получасовую остановку. Найдите скорость каждого, если известно, что они встретились в 10 км от пункта А. 

Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения» 
Вариант 2
А.1 Решите уравнение 
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А 2. Дроби   
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А 3. Значение функции 
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А 4. Решите уравнение 
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   А5.   Решите уравнение  
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А6.   Скорость первого велосипедиста на 3 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь 

         длиной 20 км ему потребовалось на 20 минут меньше, чем второму. Чему равны скорости велосипедистов? 

         Пусть 
[image: image20.wmf]x

 км/ч – скорость первого велосипедиста. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

         1) 
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он   единственный       
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В2.   (2)  Составьте уравнение для решения задачи: 

  Катер прошёл 5 км по течению и 8 км по озеру, затратив на весь путь 1 час. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Определите скорость катера по течению.

В3.   (6)  Решите задачу:  
   Мастерская получила заказ сшить 60 одинаковых халатов к определённому  сроку. Ежедневно в мастерской шили на 2 халата больше, чем требовалось для  выполнения заказа в срок, поэтому уже за 4 дня до срока осталось сшить 4 халата.  Сколько халатов в день шили в мастерской? 

Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения» 

Вариант 3
А.1 Решите уравнение 
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А 2. Сумма дробей   
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А 3. Значение функции 
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А 4. Решите уравнение 
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    А5.   Решите уравнение  
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А6.   Скорость первого пешехода на 1 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь 

         длиной 5 км ему потребовалось на 15 минут меньше, чем второму. Чему равны   

         скорости пешеходов? 

         Пусть 
[image: image31.wmf]x

 км/ч – скорость первого пешехода. Какое из 

         уравнений соответствует условию задачи?

         1) 
[image: image32.wmf];
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он 

               единственный  
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1

2

1

1

=

-

+

x

x

   

В2.  (2)   Составьте уравнение для решения задачи:

               Числитель дроби на 3 больше знаменателя. Если эту дробь сложить с обратной ей 

                дробью, то получится 
[image: image37.wmf]10

29

. Найдите исходную дробь.

В3.   (6)  Решите задачу: 

               Рабочий должен был обрабатывать 80 деталей к определённому сроку. Он 

               обрабатывал на 2 детали в час больше, чем планировал, и уже за 1 час до срока 

               обработал на 4 детали больше. Сколько деталей в час обрабатывал рабочий?

Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения»  

Вариант 4
А.1 Решите уравнение 
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А 2. Дроби   
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А 3. Значение функции 
[image: image42.wmf]1

5

2

-

-

=

х

х

у

 равно 3 при х  равном        1)  2     2)  0,5    3) 2    4)  4

А 4. Решите уравнение 
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   А5.   Решите уравнение  
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А6.  Расстояние по реке между двумя деревнями равно 2 км. На путь туда и обратно  моторная лодка затратила 22 мин. Чему равна собственная скорость лодки, если скорость течения реки равна 1 км/ч? 

       Пусть 
[image: image45.wmf]x

 км/ч – собственная скорость лодки . Какое из уравнений соответствует 

       условию задачи?

     1)
[image: image46.wmf];
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он 

               единственный                  
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В2.   (2)  Составьте уравнение для решения задачи:               Катер прошёл 5 км по течению и 8 км по озеру, затратив на весь  путь 1 час. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Определите скорость катера по течению.

В3.   (6)  Решите задачу: 

               Расстояние между пунктами А и В равно 156 км. Из А в В выезжает 

               велосипедист. Через 2 часа навстречу ему отправляется другой велосипедист со 

               скоростью на 4 км/ч большей, чем скорость первого велосипедиста. Встреча 

               произошла на расстоянии 72 км от В. Найдите сумму скоростей этих    велосипедистов.
Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения»  

Вариант 1
А 1. Сумма дробей   
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А 2. Значение функции 
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А 3. Решите уравнение 
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   А 4.   Решите уравнение  
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А 5.   Моторная лодка курсирует между двумя пристанями, расстояние между которыми  по реке равно 4 км. На путь по течению у неё уходит на 3 минуты меньше, чем на  путь против течения. Чему равна скорость течения реки, если известно, что скорость  лодки стоячей воде 18 км/ч?      
   Пусть 
[image: image55.wmf]x

 км/ч – скорость течения реки. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

        1)
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В1. (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он  единственный  
[image: image60.wmf]3
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В2.  (2)   Составьте уравнение для решения задачи:   Числитель дроби на 3 больше знаменателя. Если эту дробь сложить с обратной ей   дробью, то получится 
[image: image61.wmf]10

29

. Найдите исходную дробь.

В3.  (6)  Решите задачу: 

              Расстояние между станциями А и В равно 240 км. Из В по направлению к А вышел поезд. Через 30 минут навстречу ему из А вышел другой поезд, скорость которого на 12 км/ч больше скорости первого поезда. Найдите скорости поездов, если известно, что они встретились на середине пути.
Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения»  

Вариант 2
А 1. Дроби   
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А 2. Значение функции 
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А 3. Решите уравнение 
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 А 4.   Решите уравнение  
[image: image67.wmf]0
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А5.   Скорость первого велосипедиста на 3 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь 

         длиной 20 км ему потребовалось на 20 минут меньше, чем второму. Чему равны скорости велосипедистов? 

         Пусть 
[image: image68.wmf]x

 км/ч – скорость первого велосипедиста. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

         1) 
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он   единственный       
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В2.   (2)  Составьте уравнение для решения задачи: 

  Катер прошёл 5 км по течению и 8 км по озеру, затратив на весь путь 1 час. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Определите скорость катера по течению.

В3.   (6)  Решите задачу:  
   Мастерская получила заказ сшить 60 одинаковых халатов к определённому  сроку. Ежедневно в мастерской шили на 2 халата больше, чем требовалось для  выполнения заказа в срок, поэтому уже за 4 дня до срока осталось сшить 4 халата.  Сколько халатов в день шили в мастерской? 

Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения»  

Вариант 3
А 1. Сумма дробей   
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А 2. Значение функции 
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А 3. Решите уравнение 
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А 4.   Решите уравнение  
[image: image77.wmf]0
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А5.   Скорость первого пешехода на 1 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь 

         длиной 5 км ему потребовалось на 15 минут меньше, чем второму. Чему равны   

         скорости пешеходов? 

         Пусть 
[image: image78.wmf]x

 км/ч – скорость первого пешехода. Какое из 

         уравнений соответствует условию задачи?

         1) 
[image: image79.wmf];
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он 

               единственный  
[image: image83.wmf]6
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В2.  (2)   Составьте уравнение для решения задачи:

               Числитель дроби на 3 больше знаменателя. Если эту дробь сложить с обратной ей 

                дробью, то получится 
[image: image84.wmf]10

29

. Найдите исходную дробь.

В3.   (6)  Решите задачу: 

               Рабочий должен был обрабатывать 80 деталей к определённому сроку. Он  обрабатывал на 2 детали в час больше, чем планировал, и уже за 1 час до срока  обработал на 4 детали больше. Сколько деталей в час обрабатывал рабочий?

Контрольная работа по алгебре по теме «Дробные рациональные уравнения»  

Вариант 4
А 1. Дроби   
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 равны при х  равном     1)  2     2) - 2     3)  
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А 2. Значение функции 
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А 3. Решите уравнение 
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 А 4.   Решите уравнение  
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А5.  Расстояние по реке между двумя деревнями равно 2 км. На путь туда и обратно  моторная лодка затратила 22 мин. Чему равна собственная скорость лодки, если скорость течения реки равна 1 км/ч? 

       Пусть 
[image: image91.wmf]x

 км/ч – собственная скорость лодки . Какое из уравнений соответствует 

       условию задачи?

     1)
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  4) 
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В1.   (4)  Решите уравнение.   В ответ запишите сумму корней или корень, если он 

               единственный                  
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В2.   (2)  Составьте уравнение для решения задачи:    
  Катер прошёл 5 км по течению и 8 км по озеру, затратив на весь  путь 1 час. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Определите скорость катера по течению.

В3.   (6)  Решите задачу: 

               Расстояние между пунктами А и В равно 156 км. Из А в В выезжает   велосипедист. Через 2 часа навстречу ему отправляется другой велосипедист со     скоростью на 4 км/ч большей, чем скорость первого велосипедиста. Встреча  произошла на расстоянии 72 км от В.  Найдите  скорости этих  велосипедистов

_1167168980.unknown

_1167170541.unknown

_1295635823.unknown

_1295635901.unknown

_1295635915.unknown

_1295636070.unknown

_1295636531.unknown

_1295637147.unknown

_1295637173.unknown

_1295635936.unknown

_1295635668.unknown

_1295634921.unknown

_1295635277.unknown

_1295635438.unknown

_1295635062.unknown

_1167170754.unknown

_1167170917.unknown

_1167248108.unknown

_1167249163.unknown

_1167170833.unknown

_1167169155.unknown

_1167170342.unknown

_1167170389.unknown

_1167169178.unknown

_1167169130.unknown

_1167168071.unknown

_1167168294.unknown

_1167168334.unknown

_1167168612.unknown

_1167168652.unknown

_1167168702.unknown

_1167168582.unknown

_1167168305.unknown

_1167168122.unknown

_1167168253.unknown

_1167168108.unknown

_1167168039.unknown

_1167167390.unknown

_1167167939.unknown

